

Hodnocení vedoucího bakalářské práce

Název práce: Bytový dům se studentskými kolejemi na nám. Míru v Brně

Autor práce: Lenka Gerychová

Vedoucí práce (ARC): Ing. arch. Jiří Gerö, Ph.D.

Vedoucí práce (PST): Doc. ing. Libor Matějka, CSc., Ph.D., MBA

Popis práce:

Jedná se o komplex sestávající ze třech samostatně stojících objektů sloužících jako polyfunkční dům a studentské koleje. Nově navržené objekty jsou rozmístěny po celém areálu a tvoří uprostřed centrální prostor pro setkávání obyvatel/nájemců. Objekt je navržen do tvaru U a zaujímá polovinu zastavěného pozemku. Na jihovýchodní straně objektu jsou navrženy kolejní bloky, které jsou přístupné z vnitrobloku. Přístupy do budov jsou ze všech stran. Hlavní průchody jsou však situované do strany náměstí. Nachází se zde ubytovací jednotky, komerční prostory a podzemní garáže. 1.NP bude využíváno jako bytové jednotky pro studenty, denní místnost pro setkávání a recepce. Ve druhém a třetím nadzemním podlaží budou bytové jednotky. V druhém nadzemním podlaží je navržena bytová jednotka pro osobu se sníženou schopností pohybu. V suterénu bude posilovna určená pro studenty ubytované na kolejích. Dále zde bude studovna, technická místnost, kolárna a sklad. V areálu se nachází zelené vsakovací plochy, ale také zámková dlažba, jako zpevněná plocha, která slouží pro pěší komunikaci.

Hodnocení práce studenta:

	Výborné	Velmi dobré	Dobré	Nevyhovující
1. Tvůrčí přínos, kvalita architektonického konceptu	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
2. Úroveň zpracování řešeného tématu	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
3. Přístup autora ke zpracování práce	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
4. Využití odborné literatury a práce s ní	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
5. Formální, grafická a jazyková úprava práce	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
6. Splnění požadavků zadání práce	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

Celkové hodnocení a závěr:

Jedná se o jednoduché elegantní architektonické řešení, které nenarušuje charakter okolní vilové zástavby zahradního města Masarykovy čtvrti. Jednoznačným kladem je vytvoření dostatečného zázemí pro studentské koleje, dispozice obytných jednotek jsou dobře vyřešeny. Obytné jednotky nabízí různé kvalitativní a cenové standardy, což se jeví jako vhodné řešení. Areál je citlivě doplněn zahradními a krajinnými prvky. Fasády jsou čistě vyřešeny a nenarušují charakter okolní zástavby. Grafická úroveň prezentace je velmi dobrá. Bakalářská práce je srozumitelně a přehledně zpracovaná a plně odpovídá účelu, pro který byla vytvořena.

Klasifikační stupeň podle ECTS: **A / 1**

Datum: 14. března 2023

Podpis vedoucího práce (ARC)

Podpis vedoucího práce (PST)